Конгресс тренеров и судей ООСО «СТСР» и квалификационные экзамены судей по знанию правил проведения соревнований по танцевальному спорту. 

Россия, г. Сочи, 21 июня 2016
21 июня в г. Сочи состоится Конгресс тренеров и судей ООСО «СТСР», а также состоятся квалификационные экзамены судей по знанию правил проведения соревнований по танцевальному спорту (в соответствии с "Квалификационными требованиями к спортивным судьям по виду спорта "танцевальный спорт" утв. Приказом Минспорта России № 72 от 21 февраля 2013г.)

Конгресс обязателен для судей 1, 2 и 3 категории Южного, Северо-Кавказского и Крымского федеральных округов и открыт для всех судей, тренеров и спортсменов из других федеральных округов.
В соответствии с Квалификационными требованиями к спортивным судьям по виду спорта "танцевальный спорт" судьи по танцевальному спорту обязаны:

Для получения категории:

Всероссийской, Первой, Второй и Третьей -  сдать квалификационный экзамен по знанию правил проведения соревнований;

Участвовать в семинарах (конгрессе) по подготовке судей:

Всероссийская – 2 семинара;

Первая – 2 семинара;

Вторая – 1 семинар;

Третья – 1 семинар.

Для подтверждения категории:
Всероссийской, Первой – 1 раз в 4 года сдать квалификационный экзамен по знанию правил проведения соревнований;

Второй, Третьей - 1 раз в 2 года сдать квалификационный экзамен по знанию правил проведения соревнований.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) на конгресс тренеров и судей СТСР обеспечивают командирующие их организации.

Проживание: организаторы предлагают иногородним участникам конгресса размещение в отелях г. Сочи (Олимпийский парк) по спецтарифам. Бронирование самостоятельно на сайте ОМТ «Виват, Россия!» в разделе «Проживание».
ДЛЯ РЕГИСТРАЦИИ НА КОНГРЕСС НЕОБХОДИМО ЗАПОЛНИТЬ ФОРМУ РЕГИСТРАЦИИ ДО 10 ИЮНЯ 2016 ГОДА!
Темы конгресса, подробная программа и условия участия в нём будут опубликованы на сайте ООСО «СТСР», на сайте ОМТ «Виват, Россия! и сайте ВКС ООСО «СТСР». 
21 июня – регистрация участников с 09:00 до 10:50. Начало конгресса в 11:00

Совет по образованию СТСР 

Совет ВКС СТСР
